

很多朋友对于宝尼达 玻尿酸和宝尼达玻尿酸不太懂，今天就由小编来为大家分享，希望可以帮助到大家，下面一起来看看吧！

本文目录

1. [宝妮达是再生因子嘛](#)
2. [天冷的时候皮肤干燥，用哪个牌子的玻尿酸比较好？](#)
3. [宝尼达可以维持多久](#)
4. [玻尿酸的副作用有哪些？](#)

宝妮达是再生因子嘛

是

宝尼达所含玻尿酸纯植物萃取，是人体自身所含成份，是人体皮肤内的锁水因子，玻尿酸大量存在于人体的结缔组织及真皮层中，是一种透明的胶状物质。

天冷的时候皮肤干燥，用哪个牌子的玻尿酸比较好？

我推荐我比较喜欢的安瓶精华液，两种精华适合秋冬和春夏??♀?

?德国BABOR安瓶

1.玻尿酸补水精华

主要功能：保湿补水、收缩毛孔、均匀肤色

水状液体，涂在皮肤特别清爽很好吸收，因为满满一瓶分几次把精华导入皮肤中，吸收都特别快，都不会出现油腻感。

第一次使用效果最明显，整个皮肤粉嫩状态气色很好，后面因为皮肤干燥，就连续使用三天，补水效果特别明显皮肤润润的，毛孔也有改善，感觉还有淡化痘印的效果，一年四季都可以使用，肌肤体验感真的好！

推荐指数：??????????

2.复合维生命精华

主要功能：抗氧化、增加皮肤体抗力、延光衰老、

水油液体，涂上刚开始有一点油但后续吸收力极强，深层修护皮肤，用在调理皮肤再好不过，气色整体会变好，特别适合秋冬季，还有北方干燥的城市，效果尤其明显，真的太好用了！

推荐指数：??????????

重点是孕妇也可以使用？

宝尼达可以维持多久

10-15年。

宝尼达玻尿酸效果一般可以维持10-15年。由于它含的透明质酸钠，俗称玻尿酸，宝尼达内含量约80%左右，它不仅起到支撑和填充作用，可以迅速抚平皱纹，填充组织缺失。玻尿酸还有保持皮肤弹性的功能，能锁住大量水分子，使肌肤饱满年轻有弹性。

宝尼达是研制的长效注射填充剂，这款玻尿酸在批准上市，它拥有生物可降解性，为了能让它拥有长效性，前后历经7年时间研发。

玻尿酸的副作用有哪些？

首先，介绍下“玻尿酸”这种填充物本身是否有安全隐患。

玻尿酸是一种多糖类产品，本身人体就有，是以透明胶状形态存在于人体皮肤的真皮组织中。所以从本质上来讲，它对身体是没有什么影响的。

不过，目前市场上玻尿酸的品牌很多，而经过国家批准使用的合法玻尿酸有10多种，求美者只要去正规的医院接受注射一般都不会有安全问题。

其次，玻尿酸可能出现的并发症：

一、正常现象的并发症

不管注射哪种材料、任何部位，术后“红、脚、热、痛、胀”这些情况总是不可避免的出现，区别可能只是程度轻重、持续时间长短的差异。一般来讲，敏感体质的症状会相对明显一些。

这些情况一般3天左右会自行消退，如果后续出现瘀青颜色由红变紫，一般7~17

天左右也会自行消退，较为严重的可以咨询下医生是否需要使用活血化瘀的外用药。

二、不正常情况的并发症

1、栓塞

因为医生的注射技术，或者个体的一些差异，不小心把玻尿酸注入到了血管里面，特别是动脉里面，就会发生血管栓塞。

玻尿酸进入血液后会随着我们动脉压，然后很快地流到血管的终末支，它最后栓在哪里就会在相应的部位表现出栓塞的症状。

我们栓塞在皮肤流入动脉，可就会出现一个花斑样的改变;如果进到了眼动脉，进到了视网膜中央动脉，可能会对视力造成一定的影响。

所以，我们一定要对解剖结构、哪些位置有哪些重要血管有一个非常清楚的了解。

2、肉芽肿

注射玻尿酸之后，由于个体体质的问题，或者是玻尿酸的材料问题，或者医生注射的时候没有注意彻底的消毒，或者把面部的一些化妆品带入到玻尿酸当中一起注入到我们的体内，有可能会发生后期的肉芽肿，或者是生物膜反映，这些就会带来反复的肿胀。

3、玻尿酸移位

玻尿酸注射以后，假如发生移位，不仅起不到填充的作用，还会在脸上出现比较不希望出现的突起，或者让脸的曲线变得不美观。

4、排异过敏反应

注射玻尿酸以后，机体会发生一种排异过敏性的反应。在注射完玻尿酸两个月以后，甚至半年的时间，出现局部的红肿、组织增生。既不是感染，也不是其它炎症，实际是一种组织的过敏性的反应。非常少见但确实也会有发生，碰到这种情况就需要进行对症治疗。

文章分享结束，宝尼达
玻尿酸和宝尼达玻尿酸的答案你都知道了吗？欢迎再次光临本站哦！